

Astăzi, pe stadionul „23 August”

## MECIUL ROMÂNIA - NOUA ZEELANDĂ, UN GREU ȘI IMPORTANT EXAMEN PENTRU RUGBYȘTII NOȘTRI

Inima tuturor celor care iubesc sportul în țara noastră va bate astăzi — sintem siguri — alături de aceea a rugbyștilor tricolori,

cu alte cuvinte, miine, un summum sportiv! Să-i întimpinăm cu inima deschisă, cu convingerea că „tricolorii” își

### ROMÂNIA

h. Florea (Farul - 1)  
M. Aldea (Dinamo - 12) A. Lungu (Farul - 6) I. Constantin (Dinamo - 41) S. Fuicu (Steaua - 9)  
D. Alexandru (Steaua - 27) M. Paraschiv, căpitanul echipei (Dinamo - 28)  
Fl. Murariu (Steaua - 27) P. Borș (Dinamo - 12) E. Stoica (Dinamo - 37)  
M. Ionescu (Steaua - 21) Gh. Dumitru (Farul - 39)  
C. Dinu (Grivița Roșie - 63) M. Munteanu (Steaua - 34) I. Bucan (Știința Petrș. - 12)

Arbitru: Allan Hosie (Scoția)  
Stadion „23 August”, ora 15

J. Spiers (Manawatu) A. Dalton, căpitanul echipei (Counties) R. Ketels (Counties)  
G. Sheldford (Counties) A. Haden (Auckland)  
F. Sheldford (Taranaki) M. Mexted (Wellington) M. Shaw (Manawatu)  
D. Loveridge (Taranaki) D. Rollerson (Manawatu)  
B. Fraser (Wellington) J. Salmon (Auckland) L. Cameren (Manawatu) S. Wilson (Wellington)  
A. Hewson (Wellington)

Notă. Cifrele trecute în dreptul jucătorilor români constituie numărul selecțiilor în echipa reprezentativă.

### NOUA ZEELANDĂ

angajați într-un eveniment sportiv de excepție, meciul-test cu marca echipă „All Blacks”, meci merit a stabili

vor face pe deplin datoria, așa cum și-au mai făcut-o în altele rânduri (de n-ar fi decît să ne amintim de PRIMA VIC-

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9919

4 PAGINI - 30 BANI

Sîmbătă 24 octombrie 1981

La 1 noiembrie, startul ediției a III-a, începînd cu etapa de Iarnă

## „DACIADA” - CENTRUL ACTIVITĂȚII SPORTIVE DE MASĂ ȘI DE PERFORMANȚĂ DIN ȚARA NOĂSTRĂ



Cît mai multe competiții în aer liber, organizate în cadrul „Daciadei”. În rîndul acestora un loc important va reveni crosurilor - întreceri care cunosc largă audiență a tineretului sportiv

afirmația că, la această ediție, „Daciada” s-a înscris ca o manifestare de amploare, fără precedent în mișcarea sportivă românească, care a reușit să dinamizeze întreaga activitate din toate județele țării. Apreciind munca și eforturile tuturor celor care și-au adus — la diferite niveluri — contribuția la aceste succese, la cuprinderea tot mai largă a tineretului, a maselor de oameni ai muncii la creșterea calității și eficienței activităților și întrecerilor din cadrul „Daciadei”, trebuie, totodată, subliniat și faptul că în desfășurarea etapei de vară s-au constatat și unele deficiențe spre lichidarea cărora se îndreaptă acum principalele preocupări ale factorilor de resort. Astfel, trebuie să se acționeze mai hotărît, să se găsească noi soluții, să se facă mai mult pentru permanentizarea acțiunilor și întrecerilor, pentru a se asigura acestora, prețuind, caracterul de CONTINUITATE, atât de necesar sportului de masă, dar și de performanță. Cu toate realizările obținute, nu s-a reușit eliminarea tendințelor de festivism ca și a celor de organizare a întrecerilor la un nivel necorespunzător, ele fiind lipsite de o participare pe măs-

Dan GARLEȘTEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Analiza temeinică făcută, zilele trecute, în cadrul Comisiei centrale de organizare a „Daciadei” pe marginea modului în care s-au desfășurat activitățile și întrecerile (în acest an cu finale pe țară) din cadrul etapei de vară a „Daciadei” a prilejuit constatări importante pentru întregul activ al mișcării sportive, ca și pentru toți factorii cu atribuții în acest domeniu.

Din materialele prezentate, inclusiv din rapoartele comisiilor județene Brașov, Dolj și Neamț, precum și din numeroasele luări de cuvînt a rezultat că, sub conducerea și îndrumarea organelor și organizațiilor de partid, în toate județele țării etapa de vară a „Daciadei” a fost organizată la UN NIVEL CALITATIV SUPERIOR în comparație cu ediția precedentă, desfășurîndu-se numeroase acțiuni la care a luat parte PESTE UN SFERT DIN POPULAȚIA ȚĂRII. Este, desigur, vorba desore întrecerile cuprinse în calendarul „Daciadei”, dar — deosebit de îmbucurător — și de acțiunile, tot mai mult extinse, de educație fizică cu caracter necompetițional. Trebuie menționate în mod deose-

bit cele 26 de acțiuni reușite — finale pe țară — care au angrenat circa 6000 de participanți la sportul de masă, cărora li se adaugă alte 59 de finale pe țară organizate în cadrul „Daciadei”, de factorii cu atribuții și organele sportive locale din diferite județe ale țării. În ceea ce privește sportul de performanță, să reținem că, pînă la această dată, s-au desfășurat 60 de finale — cu peste 11000 de participanți, cele 10 organizate la ramurile de sport cuprinse în programul „Universiadei '81” de la București detașîndu-se prin valoare și eficiență, constituind un adevărat model de mobilizare a tuturor forțelor și capacităților, o experiență care ar trebui urmată și aplicată cu fermitate în fiecare an. O demonstrează, mai mult decît convingător, și faptul că din cele 67 de medalii de aur, argint și bronz, cucerite la „Universiadă” de sportivii români, circa 98 la sută au fost cîștigate de sportivii elvețieni pe primele locuri la finalele „Daciadei”.

Ni se pare, prin toate acestea — și, desigur, șirul exemplilor ar putea continua — că avînd deplină acoperire faptică



Ion Constantin, șuter abil și transformer redutabil; de reușitele lui depinde adesea scorul unui meci

gradul de maturitate al rugbyului nostru.

La ora 15, pe gazonul ideal al marelui stadion „23 August”, arbitru scoțian Allan Hosie va chema la întrecere două formații a căror valoare am subliniat-o în multe ocazii.

ROMÂNIA este cîștigătoarea netă (pentru a patra oară) a „Cupei F.I.R.A.”, performanță care nu a putut lăsa pe nimeni indiferent. Dovadă tot mai desele invitații oficiale în Marea Britanie, țara de origine a rugbyului, care ne onorează pe deplin.

NOUA ZEELANDĂ deține toarea unui palmares cu adevărat impresionant, despre care am mai avut prilejul să scriem, este creditată cu titlul oficios de „campionă a lumii”.

Ce poate fi mai atrăgător decît o întîlnire între două asemenea valoroase parteneri?

TORIE asupra Franței, realizată pe același stadion într-o atmosferă de apoteoză acum 21 de ani sau, de ce nu, de

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 6-8)

### Miine, etapa a II-a a Diviziei „A” de fotbal

## O „RUNDĂ” DOMINATĂ DE DERBYUL „EUROPENELOR”, F. C. ARGEȘ PITEȘTI - DINAMO BUCUREȘTI

● La Craiova, campionii față în față cu revelația jocurilor în deplasare ● „Lanterna roșie” se deplasează la Arad, unde U.T.A. a prins gustul victoriei ● La Tg. Mureș, un meci pe care clasamentul îl arată echilibrat. Ce părere are Bălăni? ● La Pitești, un derby al „europenelor” sau... „Aberdeen” contra lui Internazionale ● La Cluj-Napoca, studenții din localitate la „colocviul” cu atacul Corvinului, cu „australianul” Gabor și cu antrenorul naționalei Mircea Lucescu ● Sportul studențesc e favorită, dar F.C. Constanța a cîștigat singurul punct din deplasare la București ● F.C. Olt nu are de unde să dea puncte acasă, iar „Poli” nu prea ia din deplasare ● Pe stadionul Steaua, un meci în care culoarea și rezultatul pot depinde de „dialogul” Iordănescu - Dobrin ● La Rm. Vilcea, Chimia din nou în fața unui examen greu

### CLASAMENTUL

1. DINAMO	10	6	3	1	21-10	15
2. Univ. Craiova	8	7	0	1	22-4	14
3. Corvinul	10	5	2	3	24-14	12
4. S.C. Bacău	10	4	4	2	11-9	12
5. F.C.M. Brașov	10	4	3	3	9-11	11
6. „Poli” Tim.	9	4	2	3	12-8	10
7. Steaua	9	3	4	2	10-10	10
8. Jiul	10	3	4	3	13-14	10
9. Sportul stud.	10	3	4	3	13-14	10
10. „U” Cluj-N.	10	4	2	4	10-14	10
11. C.S. Tîrgoviște	10	4	2	4	12-17	10
12. F.C. Olt	10	4	1	5	13-16	9
13. F.C. Argeș	10	2	4	4	8-9	8
14. U.T. Arad	10	2	4	4	9-14	8
15. A.S.A. Tg. M.	10	3	1	6	13-14	7
16. F.C. Constanța	10	2	3	5	12-16	7
17. Chimia Rm. V.	10	2	3	5	12-19	7
18. Progr. Vulcan	10	1	4	5	11-22	6

### PROGRAMUL ETAPEI

Craiova:	UNIVERSITATEA	- S.C. BACĂU
Arad:	U.T.A.	- PROGRESUL-VULCAN
Tg. Mureș:	A.S.A.	- JIUL
Pitești:	F.C. ARGEȘ	- DINAMO
Cluj-Napoca:	„U”	- CORVINUL
București:	SPORTUL STUDENȚESC	- F.C. CONSTANȚA
(Stadionul Sportul studențesc)		
Scornicești:	F.C. OLT	- „POLI” TIMIȘOARA
București:	STEAUA	- C.S. TIRGOVIȘTE
(Stadionul Steaua)		
Rm. Vilcea:	CHIMIA	- F.C.M. BRAȘOV

Toate partidele încep la ora 15.

## A FOST ALCĂTUIT LOTUL NAȚIONAL DE FOTBAL PENTRU MECIUL CU ELVEȚIA

● Multe nume noi printre tricolori ● Miercuri, prima verificare, într-un joc așteptat cu un deosebit interes: Lotul A - Lotul național de juniori (care a evoluat în Australia) ● Partida va avea loc pe stadionul „23 August” din Capitală, în noaptea, de la ora 18,30.

A fost alcătuit lotul reprezentativ de fotbal pentru meciul cu Elveția (de la 11 noiembrie), din cadrul preliminarilor C.M.

Sînt convocați luni dimineața, la București, următorii jucători: Moraru și Ducadam - portari; Bărbulescu (F. C. Argeș), Sameș, Ștefănescu, Bălăni, Iorgulescu (Sportul studențesc), Rednic, Stănescu - fundași; Ticleanu, Augustin, Balaci, Klein - mijlocași; Solomon, Cămătaru, M. Sandu, D. Georgescu, Văcuiș, Gabor, Dobrin - înalțași. Antrenori: M. Lucescu și M. Rădulescu. Dacă portarul Iordache va juca duminică, va fi și el convocat la lot.

Prima acțiune a acestui lot - miercuri 28 octombrie, cînd va întîlni într-un meci interesant „Lotul cangurilor”, pe medaliații cu bronz de la C.M. de juniori din Australia. Partida are loc pe stadionul „23 August”, de la ora 18,30. Iată lotul de juniori, convocat tot pentru luni la prînz, de către antrenorii C. Cernăianu și T. Macri: Lovăț și Girjoabă - portari; Eduard, Andone, Vușcan, Balaur, Matei - fundași; C. Ilie, Balint, Fișle, Hanghies - mijlocași; D. Zamfir, Serțov, Bolba, Lasconi - înalțași.

DE AZI,  
ÎN VÎNZARE  
Almanahul  
Sportul

Almanahul  
UNIVERSIADEI '81  
și al  
OLIMPIADEI '80

Un documentar  
complet al anului  
1980





KURT SZILIER ȘI DUMITRIȚA TURNER, PE PRIMUL LOC DUPĂ „IMPULSE“

BACAU, 23 (prin telefon). În fața unor tribune mai puțin pline decât ne așteptam...

ieșit serios „sifonați“ din concursul de debut. Avem în vedere, în primul rând, pe Dan Odorhean...

Simbătă după-amiază sunt programate exercițiile liber a-lease...

Constantin MACOVEI

UN GREU EXAMEN PENTRU RUGBYȘTI

(Urmare din pag. 1)

strălucitul succes — PRIMUL LA ZERO (!) — al băieților noștri...

Un succes asupra Franței la un asemenea mod nu-i, desigur, la îndemina oricui...

Iată de ce și partida de mine va fi urmărită cu un atît de mare interes...



Stuart Wilson, o aripă explozivă din Wellington...

de-test cu prilejul turneului lui „All Blacks“...

Să sperăm că „reprezentativii 1981“, în mijlocul cărcia domnește o atmosferă...

P.S. La închiderea ediției aflăm cu regret că Graham Morurie...

NOI ASCENSIUNI IN HIMALAIA

O expediție formată din alpinisti japonezi și nepalezii a efectuat o primă ascensiune...

Pe de altă parte, doi alpinisti americani, Peter Haskett și Gleen Prozak...

AFLAT LA BUCUREȘTI, ILIE NĂSTASE SE ANTRENEAZĂ ȘI INTENTIONEAZĂ SĂ JOACE ÎN „CUPA DAVIS“

Aseară, Ilie Năstase a venit la București, dar prima sa vizită nu a fost acasă...

— Ai vrea să-i ajuți pe mai tinerii Segărceanu și Dirzu în greul examen de la Santiago?

— Oricînd se va apela la serviciile mele pentru a juca în echipa de „Cupa Davis“, voi accepta cu foarte multă plăcere...

— Apropo de „Cupa Davis“: cum apreciezi noua formulă de disputare?

— Nu este cea mai bună soluție. Cred că și „Cupa Davis“ ar trebui concentrată pe o durată de două săptămîni...

— Ilie Năstase ne-a vorbit apoi despre finala de la Flushing Meadow...

— Ce va face Ilie Năstase în continuare? „Anul acesta — ne-a spus — voi evolua în cadrul a 3 turnee în Australia...“

— L-am rugat, înainte de a pune punct discuției, să întocmească, după propriile criterii, un clasament al celor mai buni 6 tenismani...

Ion GAVRILESCU

PUNCT FINAL ÎN DIVIZIA „A“ DE SCRIMĂ

C. S. Satu Mare (floreță fete) și Steaua (spadă) aspirante la titlurile de campioane...

În două probe ale Diviziei „A“ de scrimă, floreță fete și spada se vor cunoaște...

În întrecerea echipelor feminine de floreță, reprezentantele Clubului sportiv Satu Mare...

rie pînă acum, ea nu mai poate părăsi ultimul loc. Constanța...

Echipele de spadă au în frunte „4“-ul de la Steaua care conduce cu autoritate: 9 puncte...

Campioanele fătării în celelalte probe (floreță băieți și sabie) vor fi cunoscute cu o săptămîină mai tîrziu.

„CUPA ELEGANT“ LA HANDBAL FEMININ

Echipa României învinsă de cea a Uniunii Sovietice

BUDAPESTA, 23 (prin telex). — Handbalistele române, care evoluează în grupa de la Tatabanya...

puncte le-au marcat Zubareva 9, Karlova 5, Turcina 4. Tot în grupa de la Tatabanya...

Rezultate din grupa de la Budapesta: Ungaria — Bulgaria 21—14 (14—9) și R. D. Germania — Norvegia 17—16 (9—10)!

LASZLO NISZKACS „Nepsport“

FOTBAL: ARBITRII MECIURILOR RETUR DIN CUPELE EUROPENE

U.E.F.A. a desemnat arbitrii partidelor retur ale celei de a doua etape a cupelor europene...

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

BASCHET ● Rezultate înregistrate în „Cupa campionilor europeni“ (masculini): Saturn Köln...

GINASTICĂ ● După executarea a două exerciții, în campionatul mondial de gimnastică...

disputat meciul amical dintre selectionatele feminine ale Poloniei și Suediei.

HOCEI ● În meci retur pentru „Cupa campionilor europeni“, echipa elvețiană H.C. Bienne...

VOLEI ● În grupele semifinale ale campionatului mondial pentru echipe de junioare...

Apropo de...

„KEMPES, MENOTTI ȘI MARADONA“

Luis Cesar Menotti antrenorul reprezentativei argentinene, omul cu țigara în colțul gurii...

și totuși, zîmbetul lui Menotti este mai mult de complicitate, pentru că, uneori, o umbră de îngrijorare poate fi văzută pe fața selectionerului...

Mircea TUDORAN